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Громадська
рада це:

можливість участі громадськості у
формуванні та реалізації державної
політики;
захист інтересів громадян при прийнятті
владних рішень;
безпосередня комунікація між суспільством
та владою;
вирішення проблем населення у відносинах
із органами державної влади та місцевого
самоврядування;
консультативно-дорадчий орган.



Громадська рада при ЛОДА 
279 осіб

Правління Громадської ради 
41 особи  

30 комісій Громадської ради



ВИХІДНІ ЗАПИТИ ТА ЗВЕРНЕННЯ

Всього - 308

ВХІДНІ ЗВЕРНЕННЯ

Всього - 465

ПОЗИТИВНО ВИРІШЕНІ - 
359

ПОЗИТИВНО ВИРІШЕНІ - 
284

В ПРОЦЕСІ РОЗГЛЯДУ - 
24

В ПРОЦЕСІ ВИРІШЕННЯ - 
106

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ІЗ РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН



ВЗАЄМОДІЯ З
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЄЮ

Зустріч членів Громадської ради з
головою ЛОДА щодо розвитку
Львівської області.



Вперше відбулось публічне
обговорення кандидатів на посаду
заступників очільника Львівщини за
участі членів громадської ради.



Публічний звіт очільника Львівської
області перед членами Правління
Громадської ради 22.11.2019 року.

Форум Громадських рад Львівщини
04.11.2019 року. 
Метою заходу є: об’єднання
представників громадських рад з різних
районів області та налагодження тісної
співпраці між ними).



ОБМІН ДОСВІДОМ МІЖ ГРОМАДСЬКИМИ РАДАМИ ТА
НАЛАГОДЖЕННЯ СПІВПРАЦІ ІЗ ЦЕНТРАЛЬНИМИ
ОРГАНАМИ ВЛАДИ
Комісія з питань митної політики ГР при Львівській
ОДА та громадська рада при ДФС Львівської
області на спільному засіданні прийняли рішення
про співробітництво та партнерство.

Зокрема співпраця передбачає
консолідацію зусиль на створення
партнерських відносин між громадськими
радами з метою подолання корупції та
боротьби з контрабандою у Державній
митній службі України у Львівській області.



Участь у засіданні Ради голів громадських рад України при органах виконавчої
влади: обговорення шляхів удосконалення законодавства щодо формування та
діяльності громадських рад при органах виконавчої влади.



ЗУСТРІЧІ ТА ОБГОВОРЕННЯ

Представниками громадської ради при ЛОДА
проведено у м. Києві зустріч із представниками Центру
Розвитку Інновацій - Center for Innovations
Development корпорації FDI. Під час зустрічі
обговорено питання концепції Lviv Smart Region на
базі взаємоінтегрованих платформ. 

LVIV SMART REGION (LSR) - це комплекс систем
аналітики, врядування автоматизованого управління
основних сфер життєдіяльності мешканців області.  

Також провели зустріч з Паоло Корво, директором соціологічної лабораторії Університету
гастрономічних наук Італії та обговорили умови співпраці у сферах громадського транспорту,
туризму, сільського господарства та гастрономії.



Зустріч представника громадської ради при ЛОДА,
керівник проєкту «Lviv_Smart_Region» Остапа
Лопати  з головою Державної митної служби України
Максимом Нефьодовим під час
#Open_data_Forum_2019. Обговорили питання щодо 
 формування відкритих даних роботи митних органів,
зокрема на Львівщині, механізмів їхньої інтерпретації
та подання громадськості.

Представлення проєкту «Апарат екстракорпоральної
гіпертермії крові» представником громадської ради
при ЛОДА Олександром Невзгодою, що передбачає
нові методи лікування запальної патології при
онкологічних захворювань. Проєкт з новітніми
принципами імунотерапії отримав перемогу та
грантову підтримку для подальшого удосконалення
методу.

ЗУСТРІЧІ ТА ОБГОВОРЕННЯ



Перший міжвідомчий Форум ділового
спілкування та партнерства «Together
for child». Головним організатором
якого виступила Галина Амеліна -
Царьова - голова комісії з питань
сімейної політики та захисту прав дітей
громадської ради при ЛОДА. 

Учасники Форуму обговорили
комплексні моделі виховання дітей у
чотирьох панелях: освітній, корекційно-
реабілітаційній, медичній та юридично-
соціальній.



Громадська рада при ЛОДА провела
акцію щодо вимоги ініціювати відкриті та
прозорі призначення керівників органів
державної влади на території Львівської
області.

Вперше, за історію України, Львівська
обласна рада підтримала звернення
громадської ради до Президента України

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

щодо відкритих та
прозорих призначень
керівників органів
державної влади на
території Львівської
області.



За ініціативи громадської ради при
ЛОДА відбулась Всеукраїнська акція
протесту «Російський режим Не - тиші
вбиває!» 

Учасники акції вимагали від української
влади та міжнародної спільноти вжити
негайних та реальних дій щодо
переможного завершення російсько-
української війни на сході держави.

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ



Підтримка акції протесту «Ні трудовому
рабству!» спільно з Профспілками
Львівщини виступили проти прийняття
антинародного урядового законопроекту -
нового Трудового кодексу («Закону про
працю» №2708)

Засідання громадської ради при Львівській ОДА
(26.09.2019). На засіданні розглядалося питання стосовно
дій поліції щодо силового розгону людей, які блокували
вагони з російським вугіллям у с. Соснівка. Прийняли
рішення звернутися до Президента України, Кабінету
Міністрів України, Міністерства внутрішніх справ та
голови Національної поліції України щодо ситуації з
торгівлею російським вугіллям та службовим
розслідуванням незаконних дій працівників поліції.

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ



Члени громадської ради при ЛОДА стали
на захист медиків та на засіданні
правління одноголосно прийняли рішення
звернутись до голови ЛОДА та голови
ЛОР щодо зупинення процесу
реорганізації медичних закладів
Львівської області.

Засідання правління громадської ради при Львівській ОДА
(25.10.2019). На засіданні розглянули питання стосовно
звернення про виділення коштів з обласного бюджету для
погашення заборгованостей по заробітній платі працівникам
ПП «Гарант Енерго М» та запуску опалювального сезону
територій, які обслуговує  підприємство.

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ



У лютому 2020 року відбулись два
засідання правління громадської ради при
Львівській ОДА, на яких обговорили
ситуацію у області щодо профілактики
інфекційних та вірусних захворювань та
питання, так званої, реформи з ліквідації
медичних установ.

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ



АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

30 червня відбулися громадські обговорення щодо
продажу медичних приміщень на Львівщині:
«Оптимізація, реорганізація, приватизація… Що
відбувається в медичній галузі». В обговоренні взяли
участь депутати обласної ради, медична
громадськість, представники громадської ради при
ЛОДА та ветеранами російсько-української війни.

Громадська рада при Львівській ОДА стала
на захист української мови (16.07.2020)



АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Громадська рада при ЛОДА спільно з
Координаційною радою учасників бойових
дій Львівщини висловили свою позицію
щодо "інспектування" позицій ЗСУ
поблизу селища Шуми, що на Донбасі.



Громадська рада при Львівській
ОДА виступила проти рішення
Конституційного Суду України від
27 жовтня 2020 року № 13-р/2020
стосовно неконституційності
окремих положень Закону України
"Про запобігання корупції",
Кримінального кодексу України та
низки інших законів, що стосуються
антикорупційної реформи за
поданням 47 народних депутатів. 

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ



Громадська рада при Львівській
ОДА ініціювала звернення до голів
громадських рад при
облдержадміністраціях України з
проханням підтримати ухвалення
проєкту Закону про територіальну
оборону України ( № 4504), яке
скеровано голові Верховної Ради
України Дмитрові Разумкову.

АКТИВНА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ



Зустріч членів громадської ради з
представником українського осередку міста
Новосибірськ Володимиром Павуком.
Члени громадської ради передали у бібліотеку
дитячі, історичні та мистецькі літературні
твори українською мовою.

ДІЯЛЬНІСТЬ В ОСВІТНІЙ ТА КУЛЬТУРНІЙ СФЕРІ

11 січня 2020 року громадська рада при
Львівській ОДА зустріла 70 дітлахів з
Донеччини, які завітали до Львова та провели
Різдвяні канікули у таборі неподалік с. Яремче
Івано-Франківської області.



20.12.2019 року відбулось засідання правління громадської ради при ЛОДА.
Обговорено питання місцевого самоврядування, територіального устрою. А
також, члени правління одноголосно проголосували за створення освітньо-
соціального закладу для дітей з інвалідністю.

ДІЯЛЬНІСТЬ В ОСВІТНІЙ ТА КУЛЬТУРНІЙ СФЕРІ



25 вересня 2020 року спільно з
представниками Львівської обласної
організації національної спілки архітекторів
України, Науково-дослідного центру
"Рятівна археологічна служба" Інституту
археології НАН України, експертами у
галузі будівництва та архітектури,
громадськими діячами, представниками
департаменту містобудування ЛОДА,
науковцями НУ «Львівська Політехніка», а
також із кандидатом на посаду Львівського
міського голови розглянули 

ДІЯЛЬНІСТЬ В ОСВІТНІЙ ТА КУЛЬТУРНІЙ СФЕРІ

проблеми хаотичної забудови міста та методи вирішення цієї проблеми,
дотримання містобудівного та пам’яткоохоронного законодавства України на
проблемних забудовах, а також питання щодо збереження та контролю
пам'яток архітектури у місті Львові та Львівській області.



ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА У БОРОТЬБІ ПРОТИ
ПОШИРЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ОБЛАСТІ COVID-19

- за ініціативи громадської ради було налагоджено
щоденний, безкоштовний, адресний довіз медиків до
медичних закладів та місць проживання медпрацівників;
- завдяки допомозі небайдужих волонтерів, громадська рада
організувала допомогу українським студентам, які
повернулись з Польщі, де перебували на навчанні у
Міжнародному освітньому центрі «Аванс» (м. Кельце);
- на постійній основі члени ради та небайдужі волонтери
передають лікарям медикаменти, засоби особистої гігієни та
засоби індивідуального захисту.

- представники громадської ради при ЛОДА активно співпрацювали з
Оперативним штабом боротьби з коронавірусом для якісного інформування
населення щодо противірусних заходів на території області;



ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА У БОРОТЬБІ ПРОТИ
ПОШИРЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ОБЛАСТІ COVID-19

Представники громадської ради передали партію масок-екранів, 400 захисних
масок та 90 упаковок медикаментів від компанії "Herbion" Львівській обласній
інфекційній клінічній лікарні.



30 грудня 2020 року під час проведення
благодійної вистави у Національному
академічному українському драматичному театрі
імені Марії Заньковецької, медичним працівникам
Львівщини вручили подяки за високий
професіоналізм та сумлінну працю в наданні
допомоги хворим на коронавірус. 

Відзначив медиків голова облдержадміністрації
Максим Козицький спільно з керуючим справами
обласної ради Валентином Харловим, головою
громадської ради при Львівській ОДА Андрієм
Болюбашем та головою українського лікарського
товариства у м. Львові Олегом Дудою.



ТАКОЖ:

- Ініціювали створення та впровадження у Львівській області
аналітичних систем електронного врядування «Lviv Smart
Region»;
- моніторинг та контроль витрат бюджетних коштів
департаментами Львівської ОДА;
- спільно з департаментом цивільного захисту населення ОДА
напрацювали механізм удосконалення систем оповіщення
надзвичайних ситуацій на території області;
- напрацювали якісні пропозиції до Стратегії розвитку   
 Львівщини;
- подали пропозиції до Верховної Ради України  щодо
удосконалення Податкового кодексу України;
- напрацювали пропозиції щодо покращення роботи підприємств,
що спеціалізуються деревообробній галузі області;



- підписали меморандум щодо співробітництва та партнерства з
Головним управлінням Держпродспоживслужби у Львівській
області та Державною установою «Львівський обласний
лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я»;
- звернення до Президента України стосовно недопущення
знищення спрощеної системи оподаткування і звітності, а саме
застосування вето до законопроектів № 1053-1 та № 1073, які
знищують малий бізнес в Україні;
- напрацювали пропозиції щодо розробки перспективного плану
територіального устрою Львівської області;
- звернулись щодо додаткового фінансування талановитих дітей з
інвалідністю для участі в Міжнародному форумі дитячої творчості
«Золотий мольберт»;
- провели аналіз стану забруднення повітря та очистки стічних вод
у м. Львові;

ТАКОЖ:



- ініціювали включення до складу комісій з моніторингу
лісопильних об’єктів, розташованих на території Львівської
області голів громадських рад при райдержадміністраціях;
- спільно з Координаційною радою учасників бойових дій
Львівщини налагодили співпрацю з ОБСЄ щодо покращення
медичної сфери та проблем при об’єднанні територіальних
громад;
- звернулись до керівництва держави щодо протиправного
перешкоджанню законній діяльності журналістів;
- домоглися виділення спецтранспорту для жителів села Підбірці
Пустомитівського району, які у карантин залишилися без будь-
якого транспортного сполучення у кількості 61 атобуса.

ТАКОЖ:



ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ В  ЗМІ

Формування нового складу громадської ради:
https://loda.gov.ua/news?news_departments=16,24&id=45182
https://galinfo.com.ua/news/andriya_bolyubasha_pereobraly_golovoyu_gromadskoi_rady_pr
y_lvivskiy_oblasniy_administratsii_316527.html
https://portal.lviv.ua/news/2019/05/22/gromadska-rada-pry-loda-pereobrala-golovoyu-
andriya-bolyubasha
Публічне обговорення кандидатів на посаду заступників очільника Львівщини
за участі членів громадської ради:
https://leopolis.news/one.php?showPost=5305&fbclid=IwAR1VPn9JY_thh5RvSyngMv3rCO-
12BJdaguzKGi5ejeG5t7TVxCl0ODLx7o
http://tvoemisto.tv/news/viktor_galchynskyy_mozhe_staty_zastupnykom_golovy_loda_mark
iyana_malskogo_102113.html
https://loda.gov.ua/news?news-date-from=23.07.2019&news-date-
to=01.08.2019&id=46487

Зустріч членів громадської ради з головою ЛОДА щодо розвитку Львівської
області:
https://loda.gov.ua/news?news-date-from=01.05.2019&news-date-
to=16.07.2019&id=46117&fbclid=IwAR35zhuqimaIelduMttLdwFxnFERLd2P0osoC6NgZD7uOK
FpZoCeNzvR0hE

Публічний звіт очільника Львівської області перед членами Правління
Громадської ради:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2531592743556070

Представники ГР при ЛОДА взяли участь у зустрічі в Мінрегіоні:
https://loda.gov.ua/news?id=47381
https://galinfo.com.ua/news/predstavnyky_lvivshchyny_vzyaly_uchast_u_zustrichi_v_minre
gioni_326528.html

Комісія з питань митної політики громадської ради при Львівській ОДА та
Громадська рада при ДФС у Львівській області на спільному засіданні ухвалили
рішення про співробітництво та партнерство:
https://loda.gov.ua/news?news-date-from=23.07.2019&news-date-to=23.07.2019&id=46278
http://www.leopolis.news/post/4692/gromadski-rady-pry-loda-ta-dfs-lvivshchyny-
domovylysya-pro-spivpracyu
https://4studio.com.ua/novyny/gromadskist-lvivshhyny-ob-yednala-zusyllya-zadlya-
pokrashhennya-roboty-mytnytsi/

Lviv smart region:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2531301090251902
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2497816226933722
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2415857621796250
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2397845893597423
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2269891233059557
https://cynicallviv.com.ua/na-lvivshhyni-predstavyly-proyekt-lviv-smart-region/

Член громадської ради при ЛОДА Олександр Невзгода представив проєкт «Апарат
екстракорпоральної гіпертермії крові», що передбачає нові методи лікування
запальної патології при онкологічних захворювань:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2215746108474070/

Форум Громадських рад Львівщини:
https://loda.gov.ua/news?news-date-from=01.11.2019&news-date-to=01.01.2020&id=48228
https://galinfo.com.ua/news/u_lvovi_vidbuvsya_forum_gromadskyh_rad_oblasti_329963.html
https://www.kulemet.com/u-lvovi-vidbuvsya-forum-gromadskyh-rad-oblasti/
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Перший міжвідомчий Форум ділового спілкування та партнерства «Together for child»:
https://loda.gov.ua/news?news-date-from=17.10.2012&news-date-to=17.10.2019&id=47910
http://pravokator.club/news/u-lvovi-projshov-pershyj-mizhvidomchyj-forum-dilovogo-
spilkuvannya-ta-partnerstva-together-for-child/
https://galinfo.com.ua/news/na_lvivshchyni_startuvav_pershyy_mizhvidomchyy_forum_together_fo
r_child_328615.html

Підтримка акції протесту «Ні трудовому рабству!» спільно з Профспілками Львівщини
виступили проти прийняття антинародного урядового законопроекту - нового
Трудового кодексу
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2682749888440354
https://www.032.ua/news/2647379/u-lvovi-vlastuvali-miting-proti-novogo-trudovogo-kodeksu-
video

Громадська рада при ЛОДА провела акцію щодо вимоги ініціювати відкриті та прозорі
призначення керівників органів державної влади на території Львівської області. Цю
ініціативу підтримала Львівська обласна рада:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2254628247919189/
https://4studio.com.ua/novyny/zelenskogo-vkotre-zaklykaly-do-prozoryh-pryznachen-na-
lvivshhyni/
https://varianty.lviv.ua/63623-bilshe-50-aktyvistiv-piketuiut-lvivsku-oda-shchodo-provedennia-
chesnykh-vyboriv-ochilnyka-oblasti
https://vezha.net.ua/suspilstvo/pid-stinami-loda-vlashtuyut-masovu-akciyu-protestu/

Розгляд питання щодо дій поліції щодо силового розгону людей, які
блокували вагони з російським вугіллям у с. Соснівці:
https://www.youtube.com/watch?v=6oqOyPDyU-U
http://www.nta.ua/%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1
%8C%D0%BA%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-
%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%94-
%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%B8-
%D0%B3%D0%BE%D0%BB/

За ініціативи ГР при ЛОДА відбулась Всеукраїнська акція протесту
«Російський режим Не тиші - вбиває!»:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2366288470086499
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/2772722-pid-genkonsulstvom-rf-u-lvovi-
projsla-akcia-rosijskij-rezim-netisi-vbivae.html
https://portal.lviv.ua/news/2019/09/03/rosijskyj-rezhym-netyshi-vbyvaye-aktsiya-
protestu-pid-stinamy-genkonsulstva-rf-u-lvovi
https://www.032.ua/news/2502107/u-lvovi-vlastuvali-akciu-protestu-bila-
genkonsulstva-rosii-foto

За результатами засіданні ГР звернулися про виділення коштів з обласного
бюджету для погашення заборгованостей по заробітній платі працівникам
ПП «Гарант Енерго М» та запуску опалювального сезону територій, які
обслуговує підприємство. Окрім цього, одноголосно прийняли рішення
звернутись до голови ЛОДА та голови ЛОР щодо зупинення процесу
реорганізації медичних закладів Львівської області:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2470236189691726
https://loda.gov.ua/news?id=48077
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На засіданнях правління громадської ради при Львівській ОДА обговорили
ситуацію в області щодо профілактики інфекційних та вірусних захворювань
та питання «так званої» реформи з ліквідацією медичних установ:
https://loda.gov.ua/news?id=50130
https://loda.gov.ua/news?id=50021
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2751220408259968

Зустріч членів громадської ради з представником українського осередку
міста Новосибірськ Володимиром Павуком:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2357053554343324/

Громадська рада при Львівській ОДА зустріла 70 дітлахів з Донеччини:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2643044372410906
https://dailylviv.com/news/sytuatsiyi-i-pryhody/hromadska-rada-pry-lvivskii-oda-zustrila-70-
ditei-z-donechchyny-80852
https://vgolos.com.ua/news/gromadska-rada-pry-lvivskij-oda-zustrila-70-ditlahiv-z-
donechchyny-foto_1146872.html?amp

Обговорено питання місцевого самоврядування, територіального устрою. А
також, члени Правління одноголосно проголосували за створення освітньо-
соціального закладу для дітей з інвалідністю:
https://loda.gov.ua/news?news-date-from=01.11.2019&news-date-
to=01.01.2020&id=49249

ОБСЄ співпрацюватиме з громадською радою при Львівській ОДА та
Координаційною радою учасників бойових дій Львівщини:
https://vezha.net.ua/suspilstvo/obsye-spivpracyuvatime-z-gromadskoyu-radoyu-pri-lvivskij-oda-
ta-koordinacijnoyu-radoyu-uchasnikiv-bojovix-dij-lvivshhini/
https://vgolos.com.ua/news/obsye-spivpratsyuvatyme-z-gromradoyu-pry-lvivskij-oda-ta-
koordynatsijnoyu-radoyu-uchasnykiv-bojovyh-dij-lvivshhyny_1172376.html
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2720056464709696

Громадська рада при Львівський ОДА отримала ліки для учасників ООС/АТО
від обласної організації Червоного Хреста:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2880168042031870
https://leopolis.news/post/20410/gromadska-rada-pry-loda-otrymala-liky-dlya-
uchasnykiv-oosato-vid-oblasno-organizaci-chervonogo-hresta-foto
https://vgolos.com.ua/news/organizatsiyi-chervonogo-hresta-peredala-dopomogu-dlya-
zahysnykiv-ukrayiny-shho-pro-tse-vidomo_1220862.html

Громадська рада стала співорганізатором акції протесту щодо недопущення
прийняття законодавчих ініціатив, які порушують права громадян і профспілок:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/3049813118400694
https://vgolos.com.ua/news/ni-antykonstytutsijnym-initsiatyvam-u-lvovi-vidbulas-aktsiya-proty-
zakonoproyektu-2681_1265053.html
https://4studio.com.ua/novyny/profspilky-lvivshhyny-vymagayut-skasuvaty-antykonstytutsijnyj-
zakonoproekt-2681-foto/
https://www.youtube.com/watch?v=N19wPUSz8Mg

Новини і протоколи засідань ГР
https://loda.gov.ua/gromadanska_rada
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Волонтерська допомога у боротьбі проти поширення на території області COVID-19:
https://www.facebook.com/HroRada/posts/3422380047810664
https://vgolos.com.ua/news/gromadskist-i-biznes-ob-yednuyemosya-dlya-dopomogy-medykam-u-borotbi-z-pandemiyeyu-koronavirusu_1332778.html
https://www.facebook.com/HroRada/posts/3427786880603314
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2738106702904672
https://vgolos.com.ua/news/aby-ne-bulo-paniky-na-lvivshhyni-hochut-zaprovadyty-neordynarni-metody-kontrolyu-zahodiv-shhodo-protydiyi-
koronavirusu_1178826.html
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2791195114262497
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2795699700478705
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2799818236733518
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2801765213205487
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2803943299654345
https://vgolos.com.ua/news/na-lvivshhyni-medyky-j-dosi-nezabezpechenni-transportom_1198584.html
https://lemberg-news.info/na-lv-vschin-mediki-y-dos-nezabezpechenn-transportom/
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2823543694360972
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2824718640910144
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2831624043552937
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2836577723057569
https://vgolos.com.ua/news/medzaklady-lvivshhyny-bezkoshtovno-otrymaly-zasoby-dezinfektsiyi-foto_1208426.html
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2839524676096207
https://lpnu.ua/news/lvivskym-medykam-peredaly-zakhysni-masky-nadrukovani-u-tech-startup-school
https://leopolis.news/post/19448/lvivskym-medykam-peredaly-zahysni-masky-ekrany
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2886615224720485
https://leopolis.news/post/20587/lvivski-medyky-otrymaly-shche-50-zahysnyh-medychnyh-ekraniv-foto
https://vgolos.com.ua/news/lvivski-medyky-otrymaly-vid-volonteriv-shhe-50-zahysnyh-medychnyh-ekraniv-foto_1222941.html
https://www.facebook.com/HroRada/posts/2937837182931622



Привітання з Новорічними та
Різдвяними святами у 2019 та

2020 роках

Lvm 048 М-06 Київ-Чоп км 549+400, ліворуч біля гот. Рафаель в сторону ТРЦ King Cross Leopolis 1 (лівий)
Lvm 054 М-06 Київ-Чоп км 549+400, праворуч біля гот. Рафаель
Lvm 079М-06 Київ-Чоп км 550+400, праворуч с. Зубра біля церкви в сторону Пасіки-Зубрицькі (нижній)
Lvm 122М-06 Київ-Чоп км 549+200, праворуч біля гот. Рафаель в сторону Лео Кераміки (лівий)
Lvm 276 М-06 Київ-Чоп км 540+770, ліворуч об'їзна М-06, Київ-Чоп, перед с. Чишки в сторону Пасіки-Зубрицькі
Lvm 002М-10 західний обхід м. Львова км 9+760, праворуч біля Trans Service-1 в сторону Епіцентр, МЕТRO
Lvm 186Н-17 під'їзд до м. Львів км 2+900, праворуч за Дублянами в сторону Києва
Lvm 239Т-14-16 Львів-Пустомити-Меденичі км 15+880, ліворуч в межах м. Пустомити перед в'їздом у с. Наварія рух в сторону м. Львів
Lvm 272Т-14-16 Львів-Пустомити-Меденичі км 15+100, праворуч рух в сторону м. Львів, виїзд з м. Пустомити перед в'їздом у с. Наварія
Lvm 274М-10 Західний обхід м. Львова км 8+140, праворуч біля Trans Service-1 в сторону ЕпіцентрК, МЕТRO

Було розміщено на автошляхах:



Презентація 
Громадської ради при

Львівській ОДА 

Lvm005 км 11+240, праворуч об'їзна М-10, З.О. м. Львова, біля Арт-Енерго в сторону ТРЦ King Cross Leopolis (нижній)
Lvm081 км 527+260, праворуч об'їзна М-06, Київ-Чоп, перед с. Гамаліївка АЗС WOG в сторону Львова (нижній)
Lvm089 км 2+700, ліворуч об'їзна М-06, під'їзд до м. Львова, перед Дублянами в сторону Києва (нижній)
Lvm142 км 12+200, праворуч об'їзна М-10, З.О. м. Львова, Панська Гора сторону Скниліва
Lvm168 км 438+700, ліворуч Н-09 Мукачеве-Львів, Еліт Фрут, в'їзд у Львів в сторону вул. Зелена
Lvm171 км. 437+300, праворуч Н-09 Мукачеве – І. Франківськ – Рогатин - Львів км 437, в сторону с. Давидів (нижній)
Lvm212 км. 1+900, ліворуч об'їзна Н-17, під'їзд до м. Львова, виїзд зі Львова в сторону гот. Древній Град (нижній)
Lvm240 км. 15+880, ліворуч Т-14-16 Львів-Пустомити-Меденичі, виїзд зі Львова за с. Наварія рух в напрямку м. Пустомити
Lvm092 км 2+700, ліворуч об'їзна М-06, під'їзд до м. Львова, перед Дублянами в сторону Львова (верхній)
Lvm076 км. 11+935, праворуч об'їзна Н-02, виїзд на Тернопіль 11 км, з Тернополя в сторону Винників

Було розміщено на автошляхах:



ЗАВЕРШЕНО ПРОЦЕС ОЦИФРУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО
ГРОМАДСЬКУ РАДУ НА ПЛАТФОРМІ ГРОМАДЯНСЬКОГО

СУСПІЛЬСТВА УКРАЇНИ



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГРОМАДСЬКУ РАДУ: 
 СКЛАД, КЕРІВНІ ОРГАНИ ТА ПОСТІЙНІ КОМІСІЇ 



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ ТА
ДОСЯГНЕННЯ КОЖНОЇ З ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ



ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ ЛОДА – СИЛА, ЩО ОБ’ЄДНУЄ!



ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ ЛОДА – СИЛА, ЩО ОБ’ЄДНУЄ!


